

Újabb közmunkaprogramok indultak

A Népkerben, a közmunkák megvalósításának egyik helyszínén tartott sajtótájékoztatót múlt szerdán **Fejsztámer Róbert** polgármester és **Pálfi Ervin**, a közmunka-programokat koordináló Komunalac Kommunális Szolgáltató Közvállalat igazgatója. Ezúttal néhány most induló, 4-6 hónapos futamidejű közmunka-programról tájékoztatták az újságírókat.

– Önkormányzati szempontból nagyon fontosak az új programok, amelyek több szálon futottak, külön önkormányzati támogatással vagy közös, minisztériumi és a Nemzeti Foglalkoztatási Szolgálat (NFSZ) támogatásával. Bár itt, a Népkerben csak a közterületeken folyó munkákat látjuk, azért közmunkásokat el tudunk helyezni a szociális és egészségügyi intézményeinkben is – nyilatkozta Fejsztámer Róbert. – Tisztában vagyunk azzal, hogy a bérezés elég alacsony, kicsi az az összeg, amit ezekért a munkákért kapnak az emberek, ebből eredően hálásak is vagyunk nekik, hogy ledolgozzák ezt az időszakot és elvégzik a kapott munkát. A pályázatban megszabott feltételektől függően lesznek olyanok, akik szeptember végéig dolgozhatnak, mások november végéig is alkalmazásban lehetnek.

A polgármester reményét fejezte ki, hogy ezután is lesznek sokan, akik felvállalják ezeket a munkákat. A bérek nagyságát törvényes rendelkezés szabályozza, nem az önkormányzat dönti el, hogy mennyit lehet fizetni a közmunka-program alkalmazottainak.

Pálfi Ervin, a Komunalac igazgatója a konkrét közmunka-programokról szólt.

– Itt a Népkerben sem egy-két napos, hanem hosszan tartó munkafolyamatról, a park tartós rendezéséről van szó, amelyben jelenleg húsz közmunkás vesz részt. A többi programmal együtt pillanatnyilag mintegy hatvanan dolgoznak nálunk közmunkásként. Két programot az önkormányzat támogatott, de mi magunk is pályáztunk további három programmal a NFSZ-nél, amelyekben foglalkoztatunk mozgáskorlátozottakat és a veszélyeztetett kategóriába sorolt személyeket is. A közmunkások ma már jelen vannak a község szinte minden településén. Itt a Népkerben a játszótérek karbantartásán, a park megtisztításán dolgoznak, de hasonló munkát végeznek a városi strandon is, ugyanakkor elvégezték a mintegy 18 ezer négyzetméteres kistemető rendbetételét is.

Pálfi Ervintől megtudtuk még, hogy a közmunka-program keretében hamarosan nekilátunk a martonosi pravoszláv temető takarításához, de bárhol, ahol arra szükség van, a közösség rendelkezésére állnak.

Bödő Sándor